



## **В Челябинской области задержаны мужчина и женщина, подозреваемые в совершении убийства ребенка**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области продолжается расследование уголовного дела об убийстве 7-месячного ребенка. По подозрению в совершении этого преступления задержаны 29-летний местный житель и его 24-летняя сожительница (п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ).

По версии следствия, в октябре 2020 года в квартире, расположенной в городе Челябинске, подозреваемые нанесли множественные удары в область головы 7-месячному сыну женщины, ставшие причиной его смерти. Затем с целью сокрытия тела ребенка сбросили его в реку Миасс.

Следствием решается вопрос об избрании им меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявлении обвинения.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Кроме того, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту бездействия должностных лиц органов соцзащиты, не должным образом осуществлявших надзор за неблагополучной семьей (ч.2 ст.293 УК РФ - халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека).

23 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1510338>